

OBVESTILO STARŠEM

KOMPLET UČNIH GRADIV ZA 3. RAZRED OŠ DEKANI V ŠOLSLEM LETU 2024/2025

Spoštovani starši!

Obveščamo Vas, da bodo učenci v 3. razredu uporabljali naslednja učna gradiva:

Seznam gradiv	Predmet
 V. Medved Udovič, T. Jamnik, J. Ciber Gruden: BERILO 3 KDO BO Z NAMI ŠEL V GOZDIČEK? , berilo za 3. razred, založba MKZ	SLO
 N. Grošelj, M. Ribič: LILI IN BINE 3, učbenik za spoznavanje okolja , založba ROKUS-KLETT	SPO
 Več avtorjev: LILI IN BINE: NOVI PRIJATELJI 3, samostojni delovni zvezki za slovenščino in matematiko , založba ROKUS-KLETT	SLO MAT
 M. Kramarič, M. Kern, et al.: RAČUNAM Z LILI IN BINETOM 3, vadnica za matematiko , založba ROKUS-KLETT	MAT

OPOMBA:

- Z modro barvo so označena gradiva, ki so v lasti Učbeniškega sklada OŠ Dekani in jih učenci na koncu leta vrnejo šoli. Ta gradiva so namenjena večletni uporabi, zato učenci vanje ne pišejo. Ob izteku šolskega leta morajo učenci šoli vrniti nepoškodovane učbenike. Če bodo učbeniki poškodovani, uničeni ali izgubljeni, bodo morali starši učencev plačati odškodnino v skladu s Pravilnikom o upravljanju učbeniških skladov.

- S črno barvo so označena gradiva, ki jih šola daje učencem v uporabo kot končnim uporabnikom, to pomeni da ostanejo v učenčevi lasti in da vanje lahko pišejo.

Zgornja učna gradiva bo za učence 3. razreda nabavila šola, saj Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport zagotavlja sredstva za nakup učbenikov ter drugih učnih gradiv za učence 1. triletja.

Komplet učnih gradiv bodo učenci prejeli prvi šolski dan.

SEZNAM POTREBŠČIN ZA 3. RAZRED ZA ŠOLSKO LETO 2024/2025

Naziv	predmet
ZVEZEK veliki A4, črtast z vmesno črto na obeh straneh, količina: 2	Slovenščina
ZVEZEK veliki A4, 1cm karo, količina: 2	Matematika
RAVNILO, velika šablona, količina: 1	Matematika
ZVEZEK, veliki A4, črtast z vmesno črto na obeh straneh, količina: 1	Spoznavanje okolja
ZVEZEK, veliki A4, črtast z vmesno črto na obeh straneh, količina: 1	Glasbena umetnost
ZVEZEK veliki A4, črtasti, količina: 1	Italijanščina
ZVEZEK veliki A4, črtasti, količina: 1	Angleščina
KOLAŽ PAPIR, velikost A4, 24-barvni, količina: 1	Likovna umetnost
RISALNI BLOK, 20-listni, količina: 2	Likovna umetnost
VOŠČENE BARVICE, 12-BARVNE, količina: 1	Likovna umetnost
FLOMASTRI, 12-BARVNI, količina: 1	Ostalo – v peresnici
VODENE BARVICE, 12-BARVNE, količina: 1	Likovna umetnost
TEMPERA BARVICE, 12-BARVNE, količina: 1	Likovna umetnost
4 ČOPIČI*, ploščati št. 4, št. 8, št. 16, št. 20, količina: 1	Likovna umetnost
PALETA ZA MEŠANJE BARV*, količina: 1	Likovna umetnost
LONČEK ZA VODO*, količina: 1	Likovna umetnost
MODELIRNA (DAS) MASA 250 g (bela ali rjava), količina: 2	Likovna umetnost
LEPILO v stiku, količina: 2	Likovna umetnost
TEKOČE LEPILO ZA LES, PAPIR, BLAGO, količina: 1	Likovna umetnost
LEPILNI TRAK	Likovna umetnost
ŠKARJE	Likovna umetnost
TUŠ črn	Likovna umetnost
ŠKATLA ZA LIKOVNI PRIBOR (lahko navadna – od čevljev)	Likovna umetnost
BARVICE, 12-BARVNE	Ostalo – v peresnici
SVINČNIK, količina: 2	Ostalo
NALIVNO PERO	Ostalo
RDEČ KEMIČNI SVINČNIK	Ostalo
ČRN FLOMASTER, PERMANENTNI, količina: 2	Ostalo
BELEŽKA	Ostalo
MAPA A4 z elastiko, plastificirana	Ostalo
OPREMA ZA ŠPORT V VREČKI (trenirka, kratke hlače, majica s kratkimi rokavi)	Šport
COPATI (nedrseči) in VREČKA ZA COPATE	Ostalo
PAPIRNATI LONČKI, količina: 25	Ostalo

(*čopiči, paleta in lonček za likovno umetnost so lahko iz 2. razreda)

- **VSE ŠOLSKE POTREBŠČINE** (barvice, flomastri ...) **IN ZVEZKI MORAJO BITI PODPISANI.**

Starši, ki potrebujete pomoč pri nakupu šolskih potrebščin, se lahko obrnete na Center za socialno delo Koper, Cankarjeva 6, v sobi št. 9, prej pokličite na številko 66 34 593 ali 66 34 550. **Vloge bodo na CSD Koper sprejemali od 15. 5. 2024 do 15. 7. 2024.** Upravičenci do občinske denarne pomoči so občani s stalnim prebivališčem v Mestni občini Koper. Pomoč ponujajo tudi na Rdečem križu in Karitasu.